



## **Во Владимирской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью новорожденного сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что на иждивении женщины двое детей, в том числе новорожденный сын. Мама добросовестно и с любовью заботится о детях, создает все условия для их надлежащего содержания и воспитания. Однако неосторожное поведение обвиняемой привело к последствиям для здоровья малыша.

Вечером 20 декабря 2017 года на непродолжительное время женщина вышла из комнаты, оставив своего 6-месячного сына одного без присмотра на кровати, не оснащенной защитным ограждением. В результате ребенок упал с кровати с высоты около 45 см на пол, получив ушиб головного мозга легкой степени тяжести и закрытый перелом костных пластинок теменной части головы.

Мама сразу же успокоила и осмотрела ребенка, самостоятельно приняла решение о том, что падение не имеет последствий и за медицинской помощью обращаться не стала.

Только через два дня после произошедшего родные заметили на голове малыша гематому. Мальчику оказали медицинскую помощь в стационаре клиники, состояние его здоровья остается под тщательным контролем специалистов. Женщина полностью признала вину в содеянном и переживает за случившееся.

Следователем СК России принят ряд мер профилактического характера, в том числе, касающихся потребности повышения личной ответственности лиц, на иждивении которых находятся новорожденные. Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215028>